The Dreams Of The Vampires 2. 
A jelek útjai

1.Előszó

Óriási dudálás. A vonat hangos nyűszítéssel megállt. Előrebukott a fejed, az ülésbe vágtad. Erre ébredtél fel. Melletted egy szőke kislány pihent. Rázni kezdted. 

-Violence! Violence, ébredj! 

-Mi? –Violence álmosan rádnézett. 

-Itt vagyunk! –Felemlted őt. Az egyik kezedben egy iskolatáskányi cucc, a másikban pedig ő volt. 

-Őrültség volt idejönni… -Violence dörzsölni kezdte a szemeit. –Hogy akarsz rátalálni. Azt hiszed a nagy szerelmetek odavezet hozzá? 

-Biztos vagyok benne… Gondolkozz az ő fejével! Itt vagyunk… Fáradt vagyok… Hova megyek? Ott egy hotel! Gyerünk! –Igazából te sem gondoltad, hogy megtaláljátok, itt Moszkvában Selent. De a remény hal meg utoljára egy vámpír lelkében is. Körülbelül fél éve vagy vámpír. Egyik napról a másikra beleszerettél, egy vámpír fiúba, aki átváltoztatott vámpírrá. Így vagy most félvámpír…

Kiléptetek a vonatból, megcsapott a hűvös orosz szél. Beszippantottad, beáramlott a tüdőbe a csípős friss levegő illata, zamata. Leültetek az állomás előtti padra, és néztétek, hogy megy el a vonat. 

-Marha! –Violence szánalmasan felnevetett. –Hogy fogunk innen hazajutni. 

-Csönd! Engedj, hagy gondolkozzam! – Beletemetted a tenyeredbe az arcod. –Bemegyünk a hotelbe, kiveszünk egy szobát, és nekiállunk keresni. Érzem, hogy veszélyben van! Tudom, hogy szüksége van rám!!! 

- Selen egyedül is boldogul! Nem kell még kolonc a nyakába!

-Violence, ne okoskodjál, kérlek, ha jól tudom, én vagyok itt az öregebb egy jó pár évvel, és amíg én vagyok itt és nem más, ÉN parancsolok! Értetted?

-Őrült tyúk! –Violence sértődötten elfordult tőled.

-Össze kell tartanunk! –Megfogtad a vállát.  

-De csak érte… -Violence visszafordult de még mindig sértődött pofát vágott.

-Igen… Érte… -Felálltál. 

Violence követett. Elindultatok a hotel felé. Violence tovább csipkelődött.

-És mit fogsz mondani? Elnézést, nem láttak egy magas helyes vámpírfiút?

-Ne beszélj hülyeségeket!   

Bementetek az épületbe…

2.A halál markában

Selen eközben elképzelhetetlen kínokat élt át. Valaki leleplezte, és elhurcolták. Az ottani vérfarkasok nagyon jól elszórakoztak vele. Kikötözték egy fémlapra, és bíborfénnyel kínozták, ami ugyan nem öli meg a vámpírokat, de igazi kínszenvedést nyújt nekik. Selen egyre gyengébb lett, de az ellenségnek esze ágában sem volt vért adni neki, sőt kivéreztették. Selen teljesen összeomlott. Meg se szólalt, fájdalmas ordításaiból lehetett következtetni arra, hogy szenved. Érezte, hogy minden ereje elhagyta, nem tartotta semmi már életben. Lehajtott fejjel várta biztos jövőjét, a halált. Hirtelen eszébe jutottál. Meleg öntötte el a teste legutolsó porcikájában is. Arra gondolt, hogy te legalább biztonságban vagy. Aztán kínozni kezdte magát. Nem maradhat itt! Nem tanultad meg még kezelni az erődet. Ha nem véded meg magad, meghalsz! Eszébe sem jutott, hogy nem messze vagy tőle… 

Érezted Selen közelségét. Hogy milyen gyenge. Violence fenn maradt a szobában, te pedig lent sétálgattál egy elhagyatott raktárnál. Felnéztél. Egy nyitott ablakot láttál. Valahogyan nem tudtad megállni, hogy ne merészkedj oda be. Beestél az ablakon. 

-Mindegy! Viol-nak úgysem hiányzom… -Mondtad magadnak, és elindultál felderíteni a terepet.

Hirtelen lépteket hallottál. Elbújtál egy doboz halom mögé. 

-A vámpír ma élt utoljára! Megöljük! –Az egyik sötét alak nevetni kezdett. 

Érezted kiről van szó. Mikor elmentek az alakok, elosontál, ahonnan jöttek. Egy lámpa! Azt hitted rögtön véged… de nem történt semmi, csak szúrt a szemed.  Hunyorítottál. Lassan közeledtél. Hirtelen egy rekedt hang szólt nem messze tőled.

-Hagyjatok békén! 

Felismerted. Megkerested a főkapcsolót, és leoltottad a villanyt. Nem maradt más, csak a sötétség, és a csönd.  Szó nélkül odafutottál hozzá. Selen hunyorgott. Most akarják a megkímélni az életét, amikor már mindennek vége?  Az arca beesett volt, és sebes. Rádnézett. A zöld szemei teljesen kifakultak. Szerinted nem is fogta fel, hogy ott vagy.  Lenéztél. A ruhája szét volt szaggatva. Hirtelen megismert, és könnyezni kezdett. 
-Te? Mit keresel te itt? Nem azt mondtam, hogy… -Nem engedted, hogy válaszoljon. Kibontottad a karját. Erőtlenül hullott a karjaidba. 

-Mit tettek veled? –Mondtad neki válaszra sem méltatva. Selen túl gyenge volt, ahhoz hogy válaszoljon. Már majdnem a halálán volt, és ez látszott is rajta. Nem volt magánál.

-Ez így nem jó! –Suttogtad. –Gyenge vagy! Várj! –Behúztad az egyik doboz mögé. –Figyelsz rám? –A fejét felemelted. Hunyorgott. –Meg kell harapnod!

-Soha többé… 

Pofon vágtad. 

-Ha meg mersz halni! –Odatartottad a karodat neki. Meg se moccant csak kábán nézett előre. Láttad, még mindig van valami önuralma. Sírni kezdtél. –Esküszöm soha, soha többé nem kérek tőled semmit, csak most… És ezt is érted. Még nem vagyok készen… Tudod, hogy nem vagyok készen…

Semmi válasz.

-Könyörgök, ne hagyj itt…

Selen nem szólt semmit. El akarta veled hitetni, hogy meghalt. 

Ekkor elszántad magad. Megharaptad a karod. A fájdalom semmi volt ahhoz az űrhöz képest, amit az hagyott volna, ha Selen itt hagy. Lefektetted Selent a padlóra, és a szájába csurgattad a véred.  

Selen nem tudott ellenállni. Erőtlenül kinyitotta a száját, és engedte, hogy beáramoljon belé a folyékony élet. 

-Végre… -Örültél. Diadalmaskodtál a legbiztosabb dolog felett, ami a világon valaha is volt. Figyelted ahogyan Selen hálálkodva pislant egyet. Még mindig gyenge volt, de legalább tudtad, hogy életben marad. Mivel Oroszországban különösen hideg volt egy jó meleg bundában voltál. Levetted, és becsavartad vele Selent. Nem fáztál. Magadhoz ölelted. 

-Most pedig kimegyünk innen… Elhagyjuk a pokol tornácát! –Mivel nem voltál olyan erős, hogy felemeld, húzni kezdted, mégpedig a következő módon: a kabátra ráfektetted, és magát a kabátot húzni kezdted, mint a szánkót a hóban. Ha egy kisgyermek lett volna a ruhán, még tetszett is volna neki a játék. Elértetek az ablakhoz. Megvakartad a fejed: -Most hogy a fenébe is viszem ki?

Hirtelen megpillantottál egy zsinórt. -Mi lenne ha…

-Uram a vámpír megszökött! –Óriási trappolás hallatszott. Ijedten összerezzentél. -Hogy az a… 

Megfogtad a zsinórt, és egy lehetetlen tettre szántad el magad, mint már oly sokszor. Megkötötted Selen derekán a kötelet, a másik végét a derekadra kötötted, és mászni kezdtél. Vagy kétszer visszaestél, de harmadjára sikerült elérned az ablakpárkányt. Felmásztál. A feladat neheze még csak most jött. Leugrottál. Bent a kötél megfeszült, így majdnem a levegőben maradtál. Tárgyakba, kukába kapaszkodva jutottál el egy kocsi roncsig. Megkötötted rajta a kötelet, és teljes erőből húzni kezdted. Minden erődet bevetetted, de ennek az lett az eredménye, hogy arccal a hóba estél. Sírtál, de újból feltápászkodtál. A könnyeid az arcodra fagytak. Nekihúzódzkodtál még egyszer. Minden szereteted, és akaratod a kötélben volt. És a kötél megindult. Hirtelen megpillantottad Selent az ablakban.

-Ez most fájni fog! –Kiáltottad, és megrántottad a kötelet. Selen hangos puffanással földet ért. A zuhanást felfogta a finom puha hó. Bentről futás, és ordítás hallatszott. 

Megfogtad a kabátot, és futni kezdtél. A friss hó Selen arcára csapódott, aki felébredt tőle. Felkelni még nem volt ereje. Elhúztad egy jó ideig, aztán egy sötét kisutcába befordultál.

Ránéztél, most vetted csak észre, hogy magához tért.

-Hol… hol vagyunk?

-Nem tudom… -Most érezted a hideget. A tenyeredbe leheltél, majd megdörzsölted őket. 

-Fázol... Tessék… -Le akarta a kabátot venni magáról. 

-Nem nem fázok… Semmi szükségem rá… -Megfogtad a kezét. –De te jól vagy?

-Igen… -Selen arca még mindig sebes volt. 

Letérdeltél elé, és megnézted a sebeit. 

-Áu!

-Szép mélyek… De nem annyira, hogy össze kell őket varrni. Majd kitisztítjuk, ha hazaértünk. –Elengedted. 

-Miért jöttél ide? –Feltette a várva várt kérdést. –Egyáltalán honnan tudtad, hogy itt vagyok?

-Éreztem… -Magadhoz ölelted. Selen még ha erőtlenül is megsimogatta az arcod.

-Hogy tudod magadat értem feláldozni? Semmit nem érek… 

-De nekem igen… -Remegtél a hidegtől, de még magadnak sem vallottad be.

-Köszönöm… -Fáradtan elmosolyodott. 

-Ne köszönj semmit. Inkább pihenj itt, reggel megkeressük a szálláshelyünket.

-És te? 

-Én? –Magadra nem is gondoltál… Kedvesem, minden valószínűséggel itt fogok megfagyni a szemed láttára… -gondoltad, de nem mondtad neki. 

Selen kitárta a kabátját. –Gyere ide mellém… Ha csak nem undorodsz tőlem, mert most… -mosolygott. 

-Hogy beszélhetsz így! –Odamentél hozzá, és leültél mellé, ő betakart, és a kezével átölelt. Úristen meleg! –Sóhajtottál fel, közben Selen arcát figyelted. –Figyelj, most aludj egy picit, úgysem fagyunk meg, de én a biztonság kedvéért fent maradok. 

-Szó sem lehet róla! –Selen megrázta a fejét. -Ketten maradunk fent. 

-De neked… -Megcsókolt. Úgy érezted, forró ólom éget belülről. Eltoltad magadtól. –Selen, nyugi… 

Egy kicsit megsértődött, és megfordult. Nem érdekelt, per pillanat annak örültél, hogy túl vagytok az egészen. Nekitámasztottad a fejed a falnak, és akaratlanul is elaludtál. Ledőltél Selen mellé. Először azt hitte, csak hülyülsz vele, aztán mikor sértődötten rádpillantott észrevette, mennyire kimerített a mentőakció. Ő is elaludt…  

3.Ha a napnak vége

Reggel egy apró kis napsugár ébresztett fel. Felkeltél, Selen ölében voltál. Most már haza tudtál találni. Selen még mélyen aludt. Őt is kifárasztotta a tegnapi nap. Nem akartad felébreszteni, de meg kellett tenned. Végigsimítottad az arcát. Még mindig siralmasan nézett ki. Kinyitotta a szemét. 

-Jó reggelt! –Mosolyogtál rá.

-Jó reggelt. –Selen szédült egy kicsit, forgott vele a világ. 

-Fel tudsz állni? –Tartottad a karod, de ő elütötte. 

-Meg tudok én állni a magam lábán is! –Felállt, de megszédült, és visszaesett a hóba. 

-Aha, aha, aha… Én meg repülni tudok.. Na gyere! –Felemelted, a karjával átkarolta a hátadat. –Na jó, akkor bal, jobb, bal jobb…  -Irányítgatni kezdted. 

Lassan elértetek a hotelig. Betessékelted a liftbe, az alkalmazottak azt hitték Selen egy részeg, úgy dülöngélt. Mikor beléptetek Violence még aludt. 

-Jobb is, legalább nem lát ilyen siralmas állapotban.- Bevezetted a fürdőbe. Meggyújtottál egy gyertyát, hogy láss is valamit. Leült a fürdőkád szélére. Szereztél fertőtlenítőt, meg kötszert. Megemelted az arcát, és tisztogatni kezdted a sebeit. Szinte már könnyezett a szeme, a fájdalomtól, de tűrte. 

-Ezek miért nem forrnak be? 

-Mert ezek égett sebek… Fénnyel feltöltött csővel ejtették. Lassabban gyógyul. 

-Szegény… -Sajnálkodva ránéztél. Tényleg szánalmasan festett, alaposan helyben hagyták… Mikor befejezted az arca takarítását, engedted, hogy lemossa magáról a rászáradt vért. A víz vöröslött tőle. 

-Akkor most azt ajánlom, fürödj meg jó meleg vízben, aztán feküdj le! –Ki akartál menni, de visszatartott. Felnézett, mivel még mindig ült. Rád szegezte a pillantását.

-Nem akarsz semmit tudni? 

-Nem… Tudnom kéne valamiről? 

-Nem… -Elfordult. 

Nem bírtad tovább, kitörtél. 

-Miért mentél el? Miért nem szóltál, hogy baj van? Miért vagy még most is mérges? Jobb lett volna, ha nem mentelek meg? Ha ott halsz bele a kínzásukba? 

-Minden bizonnyal… - Nem mert a szemedbe nézni. 

Nem tudtál mit mondani. Nem az a vámpír ült előtted, akibe beleszerettél, hanem egy idegen, aki csak külsőleg hasonlított rá.     

-Mi történt veled? –Suttogtad. –Miért vagy ilyen… más.. ilyen kegyetlen… -Kimentél. 

Selen egyedül maradt az összes fájdalmával. Szótlanul ült a kád szélén, magába volt fordulva. Próbálta hitegetni magát, hogy egyedül is meg tudott volna menekülni, a vérfarkasok elől, bár legbelül tudta, hogy alattomos hazugság. Viszont fájt neki, hogy nélküle oldottad meg a dolgot, és az is hogy pont őt kellett megmentened. Azt gondolta, hogy már nem ő neked a valódi szerelmed, hogy nincs kire felnézned, hogy erre is alkalmatlan. Egy jó ideig bent volt, mikor hirtelen kinyílt az ajtó, és berohant rajta Violence, egyenesen Selenre vetette magát, aki egyensúlyvesztve bezuhant a kádba. 

-Mondd, hogy a nagy semmiért jöttünk ide! Tőled akarom hallani, ahogyan megmondod neki, hogy ne futkározzon annyit utánad!

Selen rögtön felfogta, hogy nem mondtad el Violence-nek a dolgot. Mikor Violence megpillantotta Selen arcát megrettenve ugrott hátra. 

-Verekedtetek? 

- Nem… Miért?

-Mert az egyiknek a karja véres, a másikótok meg hót prezur, miről maradtam le?

-Mi? –Selenbe beleötlöttek az emlékek. Hogy mennyire kívánta a vért. Aztán egy halvány kép rólad, és forróság. Felpattant, és kirohant egyenesen hozzád. 

-Mi a fene… - Nem tudtad mire vélni. Selen megnézte a karodat, és mikor gyanúja beigazolódott, hevesen megcsókolt. Szinte ellenkezni sem volt időd. Remegve átkaroltad. Mikor elengedett levegő után kapkodtál. 

-Ez most mi volt?

-Szükségem van rád… Jobban, mint bármikor! –Ismét megcsókolt, szinte már fájt, annyira erősen tette, de azért hagytad.

Mikor ismét elengedett, láttad rajta, hogy megbánta az előbbi viselkedését. Mindezek ellenére valahogyan ellenszenves voltál vele. Az előbb olyan kegyetlen volt veled, ezt nem lehet csupán csókokkal elintézni.

-Feküdj le… aludj egy kicsit… -Sandítottál felé. 

-De… -Selen ellenkezni próbált de a szavába vágtál. 

-Ha meg akarsz halni, akkor tedd meg, de ne Violence, és ne előttem! Semmi kedvem végignézni, hogyan szenvedsz a saját hülyeségeid miatt! Van jobb dolgom is annál! –Kimentél. 

Selen meglepődött. Életében nem hallott még ilyet, és ez furán hatott rá. Kifejezetten rosszul érezte magát, hogy a szópárbajban ő maradt alul. Valami számára ismeretlen érzés kerítette a hatalmába.. És ez a bűntudat volt…

Eleged volt, és majdnem megörültél a fájdalomtól. Leültél a hotel előtti lépcsőre, és sírni kezdtél. Remegtél a fáradtságtól. Hirtelen egy pici kezet éreztél a válladon. 

-Miért sírsz? –Violence volt az. 

-Én… -Elkezdted törölni a szemed. Violence semmiképpen sem tudhatta meg mit éltetek át Selennel. –Nem sírtam csak fáradt vagyok… 

 -Mi történt kettőtök között? –Violence leült melléd. 

-Összevesztünk… Ennyi! Majd csak lesz valami.

-És miért vesztetek össze? 

Ez elég diplomatikus kérdés volt egy gyerektől. El is gondolkodtál. Miért is? 

-Mert Selen végtelenül büszke… És gyűlöli, ha segítenek rajta! Még ha belehal, akkor is… 

-De hiszen bevallotta, hogy szüksége van rád!

-Ez igaz… De ennek ellenére nagyon fáj…

-A kezed? –Violence lenézett a kezedre, még mindig véres volt, az egész karod. 

-Nem… Elvagyok vele…

-Akkor, amit mondott?

-Igen

-És szerinted neki nem fájt az, amit az előbb mondtál?

-Felőlem, azt csinál, amit akar! Sőt! Ő nem ismeri a fájdalmat… 

-Jobban ismerem, mint ahogyan te azt gondolnád! –Egy keserédes hang szólalt meg mögöttetek. Selen volt. Odalépett hozzád, és leült melléd a lépcsőre. 

-Hagyj engem békén! –Fordultál el tőle. 

-Ezek után… már nem… nem tudlak békén hagyni, akármennyire is akarod. –Megérintette a hideg ujjaival a kezedet. 

-Miért jöttél le? –Kérdezted tőle ellenségesen. A szüleid ezért a hangnemért már szobafogságot adtak volna, de Selen nem… Meg sem szólalt. 

-Azért, hogy kibéküljünk…

-És miből gondolod, hogy én ki akarok békülni veled? 

-Nem akarsz? 

-Nem tudom… Nem tudom, amit tudok…

-Pedig ezzel csak te lehetsz tisztában… -Selen elvette a kezét. Nézted, ahogyan maga mellé teszi, meg akartad simogatni, bármi áron meg akartad érinteni. –És akkor mit tudsz? –Selen ismét megtörte a csöndet, tudta, hogy érte sóvárogsz most is.

-Semmit… -Más választ várt. Ő is érezte, amit te, azt akarta, hogy érintsd meg. De semmiképpen sem adta be neked a derekát. Figyelte meddig bírod. Te is kitartó voltál. A szemébe néztél. Mélyen, szinte a szemeddel kést döftél belé. Selennek megdobbant a szíve, úgy érezte. A következő pillanatban nem bírta tovább, lenézett a lábadra, és megnyalta a szája szélét. Szomjazott. A beteljesedésre váró csókra. Nem tudott magával mit kezdeni, türelmetlenül fészkelődött, de te csak ültél, és nézted. Nyugodt voltál, lesz, ami lesz alapon, most nem hódolsz be neki. Engedted, hogy szenvedjen. Selen vett egy mély levegőt. Már több percre nem szóltatok egymáshoz egy szót se. A végén ismét felsóhajtott.

Ne kínozz! –Suttogott. 

-Mi? 

-Tedd meg, ne kínozz, mert megőrülök… 

-Mi van? –Úgy tettél, mint aki fel sem fogja a dolgot. 

-Mindenben igazad van…

-Nem bírod tovább?

-Nem… -Selen hátradőlt, érezte, hogy a vér lassan felszökik a fejébe. Ilyet még eddig soha sem érzett. Soha nem hódolt be senkinek sem… És most pusztán a pillantásoddal a földre kényszeríted! Micsoda szégyen!

-Akkor jó… -Felálltál, távozni készültél, mikor Selen megfogta a karod.  

-Engedj el! A múltkorinak sem lett jó vége! –Ki akartad tépni a kezedet a markából. 

-Minek? Amikor együtt voltunk? Ne mond hogy nem tetszett! –Selen szemében felcsillant a gonosz. Te is rájöttél, hogy szúrhatsz vissza.

-Nem is tudom mit vártál magadtól...-Kezdted, mint akit csöppet sem érdekel az egész. –Nem…

-Én sem, de érzem, hogy nem bennem van a hiba! –Ismét visszavágott. 

-A kis tökéletes… -Otthagytad. 

K. O-val megnyerted ismét a csatát. Selen súlyos sérülést szenvedett. Szomorúan felbaktatott a lépcsőn. Beszállt a liftbe, úgy érezte, ha még egy métert meg kell tennie összeesik. 

4. Demiguise, vagyis a liftszörny

Hirtelen a lift megállt, és kimentek a lámpák. A légkondi leállt, a levegő fagyossá vált. Selen felnézett a lift tetejére. Hirtelen egy halk morajlást halott a háta mögött, majd óriási fájdalmat érzett…

Selen ordítását még te is hallottad. Kirohantál, és elkezdted a liftajtót verni. Senki a folyósón. Lerohantál, és próbáltál valakit keresni. Senki. Halk dörömbölést hallottál a lift felől. Odasiettél. Halk hangokat hallottál. Nem tudtál kint mit kezdeni, tehetetlenül ütögetted az ajtót. 

„… egyszer úgyis véged… nincs menekvés… az árulóknak bűnhődnie kell… megszegted a törvényt… ezért most meglakolsz…. Nincs itt a barátnőd, hogy megmentsen…” –Hang szinte fülsértő volt Selen számára. A földön feküdt, és szédült. 

-Mi vagy te? –Halkan nyögte. Ekkor valami fojtogatni kezdte. Alig kapott levegőt.

-Az a lény aki megöli az árulókat! –A hang vészjóslóan suttogott. 

-Ki küldött? –Mikor Selen kiejtette a szavakat a fojtogatás megszűnt. Meglepve ült fel. 

-Miből gondolod, hogy küldött valaki, vámpír?

-Biztos vagyok benne… Ok nélkül senki sem gyilkol… -Selen kezdte visszanyerni az energiáját.

-Azt se tudod ki vagyok, vámpír… -A hang közelebbről hallatszott, Selen érezte, hogy a fagyos szellő végigfut a kezén.

-Igaz… de gondolom nem élő ember… -Selen várt. 

-Hogy mersz velük összehasonlítani! Az emberek őrült teremtmények, és te is az vagy! A vámpírok is! –A hang felháborodottan beszélt.

-Tényleg? Akkor mond meg mi vagy, és okosabb leszek… -Selen tapogatózni kezdett. 

-A rémálmod… 

-Nem sajnos. Én már nem álmodok… nincsenek rémálmaim

-Hazudsz vámpír! Mindenki tudja, hogy a vámpírok álmodnak, akárcsak az ember! Mond mi a legrémisztőbb álmod? Nem én?

-Nem álmodok… 

-Vagy csak nem emlékszel, vagy nem is akarsz emlékezni rá!

-Nem álmodok… 

-Én vagyok a mumus!!! –A hang nevetni kezdett. –Demiguise…

-Életemben nem hallottam még ezt a nevet… -Selen kezdett kíváncsi lenni. 

-Pedig hallhattad volna… Mi öltük meg a legtöbb vámpírt a világon… Aztán elbukott a csapatunk.. –A hang itt szomorúan elcsuklott. –Alávaló szolgáitokká váltunk!

-Gondoltam… -Selen túl hamar mondta, a hang egyenesen a hasába vágott egy éles tárgyat. 

-Több tiszteletet, te félkegyelmű!

Selen halkan felsikkantott mikor a hideg fém belefúródott a hasába, majd térdre esett. Érezte a forró vért, ahogyan elkezd csörgedezni a kezei között. 

-Most már jobb…

-Mitől? –Selen felszisszent. Még midig érezte a fémet, ami most fájdalmas forogni kezdett benne. Azt hitte, a következő pillanatban belehal a fájdalomba. De nem történt semmi, csak az égető fájdalom maradt. –Engedj el! Vedd ki belőlem ezt…

-Ezt? –Az ismeretlen hirtelen kihúzta Selenből, aki a földre hanyatlott.

Egyre erőlettebben vette a levegőt, majd elnyelte a sötétség… 

5. Mikor utolsót ver az óra

Hideg kezek, halk morajok, egy félénk női hang, puha meleg tér… Ennyire emlékezett Selen csak amikor visszanyerte az eszméletét. Felült, de vissza is dőlt, mert a fájdalom nem maradt el. Körülnézett. Sötét félhomályban úszó szobában feküdt egy ágyon. Kába volt, az altató hatása miatt. Felemelte az egyik kezét, és meglepődött, infúzióban vér volt bekötve neki. Megnézte a másik kezét, az be volt kötözve. Végigsimította a mellkasát, az is puha papírral, vagy valami gézszerűséggel volt befedve. Próbálta felidézni az emlékeit, de csak foltok voltak a fejében. Aztán bevillant a te képed. Abban a pillanatban kinyílt az ajtó, és egy öregúr lépett be rajta. Selen meglepve tapasztalta, hogy az úr is vámpír. 

-Fickó, végre hogy magához tért! –kezdte rekedtes öreg hangon. –Megtudhatnám az ismeretlen nevét?

-Selen.. –Selen nyelt egyet. 

-Hmmm… -Az öregúr méregetni kezdte Selent. –Elég gyatra fiú vagy! 

-Én gyatra? Miért? –Selen felháborodott. Ez a vámpír nem tudja mit kellett neki átélnie eddig, és még azt meri rá mondani, hogy gyatra?!

-Nádszál! 

-Az nem számít! 

-Dehogynem! Az életben sok helyen szükség van erőre…

-Ne fárasszon! –Selen belesüppedt a párnába. –Nem keresett senki? 

-Egy kishölgy…

-Még itt van? -Selennek felcsillant a szeme.

-Itt persze!

-Akkor mire vár még?! –Selen szinte felpattant az ágyból.

-A nyerge ifjonc nagyon türelmetlen… - Az öreg lassan megfordult, és kifele vette az irányt. 

Kint toporogtál már egy jó ideje mikor kinyílt az ajtó, és beléphettél. Rögtön odarohantál. Selen felült. A veszekedésetek most nem számított egyikőtök számára sem. 

-Jól vagy? Mi történt? 

-Semmi különös. Csak a szokásos dolgok. Rémarcok… -Selen megszokott csöndességével mosolygott rád.

-Jajj te! –Nem bírtad tovább szorosan megölelted. Próbáltad olyan gyengén hogy ne fájjon neki, de mindez hiába, nem bírtál magaddal, és ezt Selen is észrevette. 

 Hiába szúrt az oldala engedte, hogy magadhoz öleld. Aztán az ölelés lassan csókba fulladt/valamivel gyengébbe, mint az ölelés/

Az öregúr legyintett, és csak ennyit mondott: -Ezek a fiatalok! Már régen nem érdekelt titeket a külvilág. Szinte kínszenvedés volt szétválni tőle. 

-Violence megvan? –Selen visszadőlt az ágyba, a csóktól egyenesen szédült. 

-Meg… -Mosolyogtál. Úgy érezted, végre visszakaptad azt, akit szeretsz.  –Úgy látszik, téged nem kerül el a balszerencse…

 -Szerencse… - Selen behunyta a szemét, bár nem akart elaludni, egy perc alatt elsodorta mellőled az álom a szele. Érezte, hogy ott vagy vele, nem is akart mást. Egy sötét alagutat látott, érezte, ahogyan suhan a kijárat felé. Egyre nagyobb lett a fény az alagút végénél. Későn jött rá, hogy a fény megöli, nem tudott lassítani, kirepült a fényre. A földre borult, de nem érzett semmit csak a meleget. 

-Szánalmas vagy! –Egy ismerős hang ütötte meg a fülét. Felemelkedett, és kinyitotta a szemét. A liftes lény. Selen lassan hátrálni kezdett, hirtelen azon kapta magát, hogy fél ettől a lénytől. 

-Azt hitted ilyen egyszerűen megszabadulsz tőlem? Neeem kedveském! Ott vagyok benned! Az vagyok, amit lélegzel, amit érzel, ami fáj, és ami megöl. És ott vagyok a kis barátnődben is! Nem szabadulsz meg! Szenvedni fogsz! 

Selen akarata ellenére is térdre ereszkedett. Nem fájt semmije, de belül valami egyenesen késztette arra, hogy meghajoljon. Próbált ellenállni neki, de nem sikerült.

-Ez is azt bizonyítja, hogy hatalmam van feletted! 

-Nem! –Selen felállt, egy mozdulattal. 

-Most okosnak hiszed magad, mi vámpír?

-Nem okosságon múlik…

-Akkor ismerd meg a barátomat, imád az ilyen vámpírokkal játszadozni, akik túl sokat képzelnek magunkról. 

Hirtelen elősétált egy férfi. Selen majdnem megvakult annyira rikítóan fényesen izzott a férfi. Rögtön tudta mi az: egy fénylovag. 

-Hogy a pokolba tudtál egy ilyet beszerezni? –A kezét a szeme elé tartotta. 

-Tudod mi ez vámpír?

-Ez egy fénylovag… -Selen óvatosan hátralépett.  

-Okos fiú vagy… És azt is tudod  bizonyára miért van itt.

-Van egy merészebb elképzelésem… -Selen egyre csak hátrált. 

-Kapd el! –A lény hirtelen adta ki a parancsot, Selen megfordult, és futni kezdett. A fénylovag persze hamar elkapta, és a következő pillanatban egy kard díszelgett Selen torkánál.

-Engedj el! –Selen erőszakosan mondta.

-Ez lesz a veszted! –Érezte, hogy egyre közeledig a penge. Most kell cselekednie, különben ott marad! Hasba vágta a fénylovagot, és következő pillanatban átvette az uralmat. A karddal a kezében, támadta a fekvő lovagot. 

-Most legyen nagy a szád! –Selen diadalmasan mosolygott. –Egyetlen dolgom van még veled! –A következő pillanatban hasba szúrta a lovagot… 

Felébredt. Ott aludtál mellette egy széken. Felült. Érezte a sebét a hasán, de muszáj volt mozognia egy kicsit. Hajnal körül lehetett már. Megérintette a kezed. Felugrottál. 

-Mi a baj? 

-Semmi, muszáj mozognom… 

-Most? 

-Most.. –Selen komolyan rádnézett. Nem akart az álmáról beszélni, -biztosan csak a sokkhatás miatt van az egész -gondolta. 

Felálltál, és megkerülted az ágyat. Segítettél neki felállni. Selen beléd kapaszkodott, és felállt.

6.Az amulett

-Hol vagyunk? –Selen nekidőlt a korlátnak. 

-Nem tudom! Komolyan! 

-Nem tudod? 

-Csak arra emlékszek, hogy itt tartalak a kezeim között. –Itt elakadt a szavad. –És te… te… -Selen észrevette, hogy könnyek szöktek a szemedbe. 

-Na… még élek, látod. Még fogok fejfájást okozni neked… Ne aggódj!- Átölelt, a fejedet az állához húzta. Belenyúlt a zsebedbe. Hirtelen valami keményet érzett, a kezei között. Kivette. Te is észrevetted, hogy másra figyel. Megfordultál. 

-Mi ez?

-Még én is most próbálom kibogozni… -Selen morzsolgatni kezdte a kezei között. Két amulett került elő. Egy egész, de félbe volt vágva. Selennek elkerekedett a szeme. –Figyelj! Hunyd le a szemed, adok valamit. 

-Mit? –Kíváncsian csuktad le a szemeidet. Éreztél valami hideget a nyakadon. 

-Most már kinyithatod. –Selen mosolygott. Észrevetted, hogy valami lóg a nyakában. 

-Mi ez? –Vetted a kezedbe.

-Neked is van… -Selen megemelte, ami a nyakadban volt. 

-Jó, de mi ez?    
-Ez egy amulett. Csak akkor van „varázsereje”, ha együtt van a kettő. Amúgy meg elveszti minden erejét. De én nem hiszek az efféle dolgokban. 

-Miért nem?

-Furán hangzanak… 

-És a kedvemért se? 

-Na jó talán azért…  

-De nem kell, ha nem akarod…

-Én ezt csak úgy mondtam…

Ránéztél. 

-Értem ne változz! 

-És miért ne?

-Mert ne, én se változtam érted… -Hazudtál, mikor szemmel látható volt a változás. 

Mosolyogni kezdett. 

-Persze! –Rád hagyta. –Menjünk be…

-Már? 

-Igen… 

-Olyan fura vagy…

-Tessék?

-Hol ki, hol be akarsz menni…

-Ja… nem tudom, mi van velem, nem találom a helyem. –Mosolygott.

-Jó menj be, én még maradok egy kicsit. 

Odament mögéd és átölelt. 

-Akkor nem megyek be… 

-Miért?

-Mert nem akarlak megint egyedül hagyni.

-De neked pihenned kell!

-De neked is, és most nem fogom hagyni, hogy elaltass. 

-Nem? –Megfordultál, és finoman nekitoltad falnak. Selen felszisszent, bizonyára a beleborzongott, és megfeszült a hasa, amikor végigsimítottad az arcát.

-Mire készülsz? –Fürkészte a tekintetedet. –Nem, nem fogom engedni, hogy most megcsókolj, nem, nem, nem… -Közelebb léptél hozzá. –Miért is mutattam meg? –Elfordította a fejét.

-Dehogynem! –Megfogtad az állát, és az ajkaiba haraptál. Selen nem bírta, kinyitotta a száját. Érezte, hogy az állán végigcsurog a vér, az „ő” vére. Lecsöppent a földre. 

Elengedted, Selen törölgetni kezdte a száját. 

-Tudsz te még nekem meglepetéseket okozni… -Suttogta elégedetten. –Soha nem képzeltem volna, hogy képes vagy erre… Nem féltél, hogy fájni fog? 

-Miért, fájt? –Már nem először érezted a vére ízét, de most valahogyan különlegesen édesnek tűnt. 

-Nem… Dirty Kisses. –Mosolygott. 

-Te ismered a Dirty Dancing-et?

-Azért nem vagyok annyira elmaradott elméjű lény… Gondolom, a mozit nem csupán csak emberek használhatják. 

-Voltál moziban? –Meredtél rá. –Mikor? 

-Régen… Beszöktem, ott is aludtam, de megnéztem ezt a filmet, vagy hatszor, hétszer… Tetszett. Szép volt a tánc. Vad, tüzes, tetszett.

-Ilyet még életemben nem hallottam! 

-Milyet? Igen régen nagyon szerettem moziba járni valamikor hónapokat is ott töltöttem egy közeli moziban. 

-És jó volt?

-Jó, nem kellett fizetnem a jegyekért. És mivel sikerült felszöknöm a vetítőházba, nem is volt olyan világos, hogy bajom essen, így nyugodtan végignézhettem a filmeket. 

-Jó neked!

-Elviszlek, holnap. 

-Mi? –Nem hittél a fülednek. –Moziba, én?

-Igen. Csak válaszd ki, mit akarsz nézni. Előre leszögezem: a Harry Potteres filmeket gyűlölöm!

-Jó, jó! –Teljesen fel voltál dobva Selen kicsit sem veszélytelen ötletétől. Megölelted. –Köszi!!

-Szólhattál volna valamivel hamarabb, akkor nem törtem volna magam össze… -Nevetett. –Valami szaftos horrorfilmet keress, legyen miért az ölembe ugranod!

-Gonosz!!!! –Hozzábiccentetted a fejed az övéhez. –Ha ezt akarod, szóljál, és megteszem! 

-Meg? 

-De meggyógyultál!

-Hmmm. Akkor ennek az amulettnek tényleg van valami varázsereje! –Hangos nevetésben tört ki.

-Nem vagy jól! Csodák igen is léteznek! És nem illik azt kinevetni, amiben más hisz!- Sértődötten elfordultál tőle. 

-Na, ne durcáskodj már, csak vicceltem… -Selen megfogta a vállad. –Szeretlek… Tudod, hogy soha nem tudnálak bántani. Akkor áll a randi? 

-De lüke vagy! Még gondolkodom rajta! –Nőiesen felbiccentetted a fejed. 

-Oh, értettem asszonyom, elnézést kérek, hogy én balga, meg mertem magát szólítani! Én egy élőhalott lény! –Selen meghajolt előtted, lenéztél, és megmosolyogtad a dolgot.

-Uram, maga nincsen teljesen magánál! –Neked is bejött a magázósdi.

-Az lehet… Egy-két dolog elvette a maradék eszemet is!

-Mint például? 

Selen felállt.

-Nem is tudom… Valami leírhatatlan dolog.

-Na jó, menjünk be! –Beindultál, de ő megfogta a karod. 

-Most meg mi a bajod? 

-Nekem semmi, menjünk be, kezdek fázni. 

-Hazudsz! – Selen visszahúzott. –Mi a baj? 

-Nincsen semmi, az előbb meg mintha te akartál volna, olyan nagyon bemenni. 

-Miért hazudsz a szemembe? –Selen feltűnően közel ment hozzád.

-Csak azt teszem, amit te… -Keményen méregetni kezdted. 

-Szóval még mindig nem békültünk ki… Pedig már azt hittem… De ha te ezt akarod..- Sértődötten rád meresztette a zöld szemeit. –Akkor legyen így! –Kivillantotta a fogait, és bement. Utánanéztél. Vissza se nézett, éreztetni akarta veled, hogy nincs rád szüksége. Gondoltad a holnapi mozizásnak is lőttek, de már cseppet sem érdekelt. Violence biztonságban volt, és ez volt a lényeg. Érezted, hogy egyre kevesebb érzelmi szál köt már Selenhez. Talán vége a nagy szerelemnek?  Nem, még mindig szereted. Érzed belül. Hogy még mindig szereted, mert nem tudsz meglenni nélküle. De akkor miért ilyen? Gondolkodni kezdtél, majd a legkézenfekvőbb választ találtad rá: Ő egy vámpír. És te is az vagy. Érzelmi előnyben vagy vele szemben, mivel még tudsz szeretni igazán. De neki lehet hogy te csak egy vagy a sok közül. Vagy próbálja csak nem sikerül neki?

Nem tud szeretni, csak a fogalmat ismeri, de nincs tisztában a jelentésével. Csak ha mindez igaz, akkor miért olyan kedves néha. El akart veled menni moziba. Akkor ez mi volt, ha nem szeretet? Vagy unatkozik, és azért? Nem tudtál elmenni rajta, hol ilyen hol olyan, egy merő titok…

7. Az angyalok hullnak elsőként 

Leila nagyon unatkozott. Hátradőlt, és gondolkodott az életén, vajon mit is kellett volna másként csinálnia. Eszébe jutott Selen. Könnyezni kezdett. Az emlékek a felszínre törtek. 

Milyen régen nem is elmélkedett kettejük kapcsolatában. Lefeküdt az ágyra, semmiképp sem akarta Selen emlékeivel zaklatni magát. Mégis vele álmodott. Végigálmodta az első találkozásukat. Ő maga 10 évvel idősebb Selennél, mégis akkor mi foghatta meg ennyire benne? Először féltékeny volt, amikor Dominic odahozta a kastélyba, akkor volt ő 10 éves. Zavarta, hogy mindenki a jövevényt csodálta, és nem őt. Aztán fordult a kocka. Amint Selen nagyobb lett, egyre többször beszélgettek, Leila ki is vívta Selen legjobb barátja címet. Aztán nagyobb lett. Érezte nem pusztán baráti kötelék fűzi, az akkor még kiskorú fiúhoz, de ezt addig be sem vallotta Selennek. Aztán 5 évvel ezelőtt minden megváltozott: 

„Selen zaklatottan futott be Leila szobájába. Már megszokott volt, hogy csak úgy berontott, most mégis akkora hévvel rohant be, mintha hurrikán lett volna. 

-Beszélnünk kell!

-Mi van?- Az akkor még 25 éves Leila éppen a tükör előtt ült, fésülte a haját. 

Selen megállt egy pillanatra. Az akkori énje fülig szerelmes volt Leilába, nem is találkozott más lánnyal. Tiltott volt számára megszemlélni a kinti világot. Akkor még volt, ami odakötötte a kastélyhoz. Selen fáradtan hátradőlt az ágyon, a hosszú haja /már ekkor is növesztette/ szinte szétterült az ágyon. Felért volna egy vékonyabb pléddel. Leila csodálattal nézte őt. 

-Mi a gond Selen? 

-Dominic! –Selen felhorkantott. 

-Mit mondott már megint neked? –Leila leült Selen mellé. 

-„ Az Édesanyád elárult minket! Soha meg nem bocsátható bűnöket követett el!” Istenem már vagy századjára untat ezzel a szöveggel! 

-Hagyd csak! –Leila legyintett. 

Selen egy pillanatra ránézett, majd nevetni kezdett. 

-Most meg mit nevetsz? 

-Semmin, semmin! –Selen rázkódott a nevetéstől. –Egy papírdarabka lóg ki a hajadból! –Lefordult az ágyról. 

-Hol? –Leila elkezdte tapogatni a fejét, de nem találta. 

-Várj, segítek! –Selen visszaült mellé. Végigsimította Leila haját, és belenézett egyenesen Leila szemébe. Leila majdnem elolvadt. Közben meg szégyellte is magát hogy, hogy lehet szerelmes egy nála jóval fiatalabb fiúba. A végén nyelt egy mélyet. 

-Mit nézel? –Hátradöntötte Selent. 

-Hogy milyen gyönyörű vagy! –Selen udvarolni kezdett. Hogy udvarolhatott volna egy 15 éves kamasz, ha nem szavakkal, vagy ha meg merte tenni érintésekkel?

-Jaj, ne kábíts! 

-Leila, te tényleg szép vagy! –Selen felült, és megfogta Leila kezét.- Akárcsak egy angyal. 

Leila zavartan pillantott össze-vissza. Aztán megállapodott a pillantása Selen kezén.

-Az angyaloknak szárnyuk van. Az angyalok gyűlölnek minket.- motyogta Leila zavartan Selen ekkor felemelte a Leila állát. Ő is izgatott volt, még életében nem csókolózott senkivel. Egyre jobban közeledett Leila arca, érezte a forró leheletét. Aztán megtörtént. Megcsókolta Leilát életében először. Kellemes nyomokat hagyott benne a csók. Aztán hamar szétugrottak. Selen elpirult, és kirohant. Leila ott maradt ülve, fel sem dolgozta a történteket…” 

Leila elaludt. Nem tudta kitörölni az emlékezetéből Selent, hiába is próbálta, annál keményebben ékelődött a lelkébe, annál jobban mardosta a torkát az emlék. Amikor angyalnak nevezte. Csak Selentől kapott bókokat. Bókok, amelyek mostanra megsemmisültek. Valamiért eltávolodtak egymástól. Selen nem volt már akkor szerelmes belé, szerette, de már nem úgy, mint régen. Elment a kastélyból, és ritkán ment vissza, de akkor is csak, azért mert Leila ott volt. Leila ezt pontosan tudta. Egyetlen dolog volt csak ami megszakíthatja a szenvedését: egy új szerelem. Az egyetlen esélye az újrakezdésre. De mi a garancia rá, hogy ő valaha is szerelmes lesz?

8.A békülés ára
-Ébredj fel, kérlek! –Egy forró kezet éreztél a válladon. Kinyitottad a szemed, és megfordultál, Selen volt melletted. Átölelted. Igazából már most sem haragudtál rá. 

-Hogy kerülsz ide? –Álmosan a karjára hajtottad a fejed. Érezted a jellegzetes illatát, és a friss sebekét is. 

-Idejöttem… -Selen szomorú szemeit figyelted. –Bocsánatot kérni… Újra kezdeni. 

-Mit? 

-A kettőnk kapcsolatát. Valahol nagyon elcsesztem a dolgokat. –Nem mert a szemedbe nézni. Halkan beszélt. 

-Komolyan gondolod? Szerintem semmit sem rontottál el… -Csodáltad, amiért beismeri neked a hibáit. –Én hibáztam… 

-Nem hiszem… Hazudtam neked, amikor tudtam, hogy egyedül nem megy. Elmentem tőled, mert büszke voltam. De megbántam. Ha nem jössz el értem, akkor bizonyára már halott lennék. 

-Selen, ne beszélj ilyeneket. Mindenki büszke egy kicsit. Ezzel nincs semmi baj. –Átölelted. 

-De nem ennyire, mint én. És nem is ennyire undok, mint én. 

-És mi van akkor, ha én pont ezt szeretem benned? 

-Komolyan mondod? –Selen egy percre rádnézett. –Ugratsz! 

Felültél, Selen követett. Megsimogattad az arcát. Egy kicsit borostás volt. 

-Mikor fogod már fel végre? 

-Mit? 

-Hogy beléd vagyok őrülve! Te kis sündisznó!

-Sündisznó? 

-Aha. 

-És miért? 

Megfogtad a kezét, és megmutattad neki mire is gondoltál.

-Hogy a fenébe! 

-Mi van? 

-Most hogy foglak így megcirógatni? Szúrok!

-Sündisznócska ne izgasd már magad, ez legyen a legkevesebb gondod! –Éppen megcsókolni készültél, mikor az öregember rátok tört. 

-Nem akarom zavarni az ifjú párt, de néhány vérfarkas van itt, szeretném, ha a nyerge fiatalember megmutatná mire is képes. 

- Megyek! –Selen rádpillantott. –Segítesz?

-Még kérdezed? 

Kirobogtatok fegyverrel a kezetekben. Az előbbi romantikázásotoknak nyoma sem maradt. Csak a kemény vámpírduó mutatkozott, aki nem ismeri a kegyelem szót. Hamarosan egy kisebb falka embercsoport közeledett az erdő felől. Amint megpillantottak titeket, megkezdték az átalakulást. Az öregebb lények bármikor kedv szerint átalakulhattak. 

-Zárja be az ajtót nagyapó, és ne nyisson senkinek ajtót! –Selen felmászott a tetőre, te is követted némi segítséggel.

Vártátok a csoportot, aki már négy lábon futva közeledtek a ház felé. Selen megtöltötte a fegyvereiteket. Egy kicsit elszámította magát. Az első vérfarkas felugrott a tetőre. Selen ráfogta a fegyvert, és könyörtelenül meghúzta a ravaszt. A vérfarkas erőtlenül esett vissza a hóba, egy kisebb vértócsát hagyva maga után. 

-Gyertek tubicáim! –Selen leugrott a háztetőről, és tüzelni kezdett. Valami elképesztő látványt nyújtott. Mikor födet ért, megállt és lőni kezdett ismét. Egyre több farkast végzett ki. Észre sem vette, hogy a mási oldalról is közelednek. Mikor a háztetőre tekintett már nem voltál ott. Rohanva megkerülte a házat, és a következő pillanatban megtorpant. 

-Még egy pillanat, és vége! –Az egyik vérfarkas a fegyveredet fogta rá. Te pedig a földön feküdtél, a társával a nyakadon, aki csak arra a jelre várt, ami engedélyt adott neki arra, hogy átharapja a torkod.

-Hagyd őt békén! Semmi köze ehhez az egészhez!

-Nem? Ő talán nem vámpír? Dehogynem!

-Hagyd békén! 

A vérfarkas elsütötte a fegyvert. Behunytad a szemed, úgy érezted a szíved beleszakad. Nem hallottál egy kiáltást sem, kinyitottad szemed. Selen még mindig állt. Az arcára kiült az a bizonyos gonosz mosoly. A golyó a kezét találta el. Megfogta, és kitépte a karjából a lövedéket. A földre dobta. A seb egy pillanat alatt beforrt. El is felejtetted a vámpírok eme képességét.   

-Azt hitted vagyok olyan, hülye, hogy a saját fegyverembe vámpírtöltényt tegyek? Ennyire hülyének ismertek lomposok? Na nem! 

-Ha még egy lépést teszel vége a barátnődnek! 

Selen megtorpant. Ki is ment a fejéből, hogy te ott vagy teljesen elvette az eszét a harc. 

-Engedd el, és nem halsz meg! 

-Így sem… -A vérfarkas intett a másiknak. Behunytad a szemed. Vártad a fájdalmat a fulladozást a sötétséget, de csak egy nagy roppanást hallottál. Felsóhajtottál. Bizonyára már meghaltál. Selen eközben érdeklődve figyelte a történteket. Már tudta az előző percben hogy nem halsz meg. Az a roppanás nem az a hang volt, amit várt. A következő pillanatban megindult felétek és lerúgta rólad a vérfarkast.

-Az én csajomhoz senki se nyúlkáljon, főleg akkor ne, ha én itt vagyok! –Felhúzott a hóból. A kezedbe esett az amulett. Rögtön megértetted. A farkas azt harapta át, és nem a nyakad. A két farkas értetlenkedve figyelte a történteket. Selen a háta mögé tolt. Benyúlt a kabátja mögé. Hirtelen előrántott egy pengét, és az egyik vérfarkas felé dobta. Mire az ellenség észbekapott a penge átszelte a testét, és szétcsúszott testel landolt holtan a földön. Selen a másik farkas felé tekintett. Az elkezdett futni be az erdőbe. Selen feléd fordult. 

-Van egy fontos elintézni valóm, remélem nem haragszol, ha most elmegyek egy percre. 

-Nem. 

Selen az erdő felé vette az irányt. Egy pillanat alatt már csak foltok mutatták merre fut.  

A farkas szélsebes futott az erdőben Selen mégis egy perc alatt utolérte. Eléugrott, és kivillantotta a fogait. Arca eltorzult, a farkas rémüldözve tekintett rá, érezte, hogy most kínok kínjával fog meghalni. Selen odalépett, és kigáncsolta, majd a lábát megtartotta a vérfarkas fején. 

-Mondd csak volt valaha barátnőd? –Selennek nagyon látszottak a szemfogai, kétszer olyan erősnek érezte magát a dühtől, és ez meg is mutatkozott rajta. 

-Volt… 

-Csodálom! –Selen kegyetlenül belemélyesztett egy új pengét az „áldozat” karjába. –És azt is megölted ugye? Vagy csak engem illetsz ezzel a nagyon gyönyörű dologgal? 

-Nem… 

-Kivájom a szemeidet, levágom a karjaidat, és kibelezve foglak kitenni arra fára. –Selen a mögötte lévő fára mutatott. –Ugye jót választottam? Soha nem nyugodnék békében, ha tudnám nem tetszett az a fa, amin haldokolni fogsz… 

A vérfarkas visszaváltozott emberré. 

-Kegyelmezz! –Lehanyatlott a földre. 

Selen irgalmatlan pillantással figyelte, hogy kezdi a vérfarkas csókolgatni a lábát. 

-Szánalmas egy lény vagy te! Már csak egy valamit szeretnék tudni: Ki küldött?

A vérfarkas felemelte a fejét, az arcára gúnyos mosoly ült ki.

-Tudtam, hogy meg fogunk egyezni.. Engedj el, és elmondom ki küldött!

Selen a pengét a vérfarkas nyakához szorította.

-Tudtommal nem vagy olyan helyzetben hogy egyezkedjünk. Vagy rosszul gondolom? Szólj akkor koma!     

-Nem, nem, nem, nem… Megmondom ki küldött, csak vegye ezt le a nyakamról. –A vérfarkas remegve vette a levegőt. 

-Várom a nevet. –Selen szemei most vérvörös fényben úsztak. Ekkora gyűlöletet még soha nem érzett, de észnél volt.  

-Dominic… 

-Hogy nem lepődök meg! –Selen gúnyosan felnevetett. –De van egy kis baj. Hogy mi? Rátetted a piszkos pofádat a barátnőmre, kedves… Hogy is hívnak koma? 

-Vactor…

-Szóval kedves Vactor! Hozzá nyúltál az én barátnőmhöz. Ezen kívül, nagyon béna neved van, tudod? Arról nem is beszélve, hogy ennek a félkegyelmű vén vámpírnak engedelmeskedtél. Pedig azt hittem a magadfajta Lycanok, igazi belevaló emberek! De tévedtem! Okoztok még meglepetéseket nekem! Kegyes leszek! Az utóbbit enyhítő körülménynek tekintem, mivel én is voltam ennek a vénségnek a „bűvkörében”. De az ítéleted akkor is halál, legfeljebb te választhatod meg, hogy kívánsz kinyíródni. Rendben? De az egyenlő értékű küzdelem, és a természetes halál ki van húzva!

-Miért ilyen kegyetlen?

-Te eltűrnéd, hogy büntetlenül bántsanak egy olyan lelket, amely inkább meghalna, minthogy öljön? 

-Nem… de maga nem ilyen…

-Nem is magamra gondoltam, azért ennyire nagyképű nem vagyok! 

-De a barátnője is vámpír. 

-Miért mi legyen? A te fajtád sarja? Gondolod, az változtatna valamin? Az mentség lenne? Nem! Akkor sem ölnék nőt. ha a te nyomorult fajtádból való lenne! De tudod mit? Hagyjuk a félrebeszélést! Szomjas vagyok! –Selen megnyalta a szája sarkát. Most mutatta meg, hogy milyen kegyetlen is tud lenni. Mivel sokáig nem kapott választ magától hozta meg a végső döntést. 

-Láttad a Dracula 2-őt? Ja, bocsánat te nem nézel tévét! Még ahhoz is túlontúl leépültek vagytok, hogy tévézzetek! Szóval abban van egy pap, az tudod, hogy végzett a magamfajta vérszívókkal. Átszelte a fejüket. Most én is megteszem, csak itt a szerepek felcserélődnek! –Ismét felszökött az arcára a démoni mosoly. Megfogott egy vékony zsineget, és körbekötötte a vérfarkas fejét. 

-Örülök, hogy találkoztunk, szerintem te kevésbé, de van ilyen… -Megfeszült a kötél. –Talán majd máskor… Egy másik időben… Egy más helyen… Egy másik világban… -Ott nézett fel Selenre a levágott fej. Selen megfordult. Semmi kedve sem volt ennek a félkegyelműnek a vérét innia, inkább szomjazott még egy kicsit. Viszont kielégüléssel töltötte el, hogy megbűnhődött, amiért hozzád nyúlt. Visszasétált hozzád. 

9. Kettesben a semmi közepén
-Megsérültél? –Rohantál oda hozzá, mikor a távolból megpillantottad az alakját.

-Nem dehogy! Te jól vagy? –Rádnézett azzal a negédes apáskodó mosollyal, a séta közben lehiggadt, lehűtötte magát.

-Jól, persze! –Átkaroltad, és visszameneteltetek a házhoz. A ház előtti hórengeteg vörös színben úszott, és rémisztő volt a csönd. Ti mégis mosolyogtatok. Selen arrébbment, és lefeküdt a hóba. Érezte, ahogyan a ruhája átázik, de nem érdekelte. Élvezni akarta a levegőt, a havat. 

-Selen, megfázol! –Mellémentél. Selen felült, és kérte, hogy hajolj oda hozzá. Azt hitted valamit suttogni akart, de a következő pillanatban berántott a hóba. Óriási sikoltozással voltatok, begyűrtétek egymás ruhájába a hideg havat, emellett még csiklandoztátok is egymást. Nem is gondoltad, hogy ilyen jót lehet vele hülyülni. Mikor végre, másfél óra múltán felkeltetek a hóból még mindig nevetetek. Csurom vizesek voltatok a hótól. Besétáltatok a házba, és hirtelen megtorpantál. Az ajtó tárva nyitva állt, és vérszag terjengett a szobából. Selen arca visszakomolyodott, és elővette a fegyverét. Bearaszolt a szobába, és célzott. Nem volt mire. A szoba üres volt. Lepillantott, és a következő pillanatban meghűlt benne a vér. Az ismeretlen öregúr feküdt holtan, vérbe fagyva előtte. Bementél te is, és amint megláttad, sírni kezdtél. Selen maghoz ölelt, és csöndesen figyelte a holtestet, közben hallgatta a zokogásodat. Nem tudott semmit. Hogy történhetett? Amíg kínt birkóztatok, addig ölte meg valaki? Próbálta felidézni az emlékeiben az ajtót, de nem talált semmit. A végén azt vette észre, hogy remegsz. 

-Fázol… És nincs másik ruha… -Körülnézett. Most tudatosult benne milyen felelőtlen volt. –Kimegyek, kerítek fát!

-Ne hagyj itt egyedül! –Belekapaszkodtál a karjába, nem akartál egy hullával a házban maradni. 

-Jó, gyere! –Selen elismerte, hogy tényleg kísérteties ez a dolog. 

Csöndesen szedtetek össze néhány fát. Nem szóltatok egymáshoz. Egy kis idő múlva összegyűlt elég fa, ahhoz hogy a tervetek megvalósuljon. Selennel visszamentetek a házba, és begyújtott. 

-Nem jó, hogy ez a vizes gönc rajtunk van! –Vetkőzni kezdett. 

Szótlanul figyelted, ahogyan megválik az utolsó ruhadarabjától is. A bőre libabőrös volt a hidegtől. Odament az ágyához, és magára kanyarintotta a fehér plédet. Így úgy nézett ki, mint egy pap. 

-És te? Meg akarsz fagyni? –Gondtalanul leült a tűzhöz. –Ott még van egy pléd. 

Tüsszentettél egyet. Elképesztőnek tartottad, hogy Selen még egy ilyen reménytelen helyzetben is feltalálta magát. Te már régen bepánikoltál volna. De az ő arca nyugodt volt. 

Nem volt más választásod. Néhány perc múlva te is egy plédben ücsörögtél mellette.

-Ez jobb, mint bármelyik romantikus este… -Kezdte a tűzbe meredve, persze napszemüveggel az orrán. –Tűz, vizes ruha, a semmi közepén egy kis kunyhó, és egy hulla. Ha az utóbbi zavaró tényező nem lenne, még jól is érezném magam. 

-Mi tehetünk róla… 

-Miről?

-Arról, hogy most egy hulla fekszik mögöttünk. 

-Ne izgasd magad miatta! Mindennek megvan a maga ideje. Nem a mi hibánk. Ha a miénk lenne, nem élnénk. Amikor kint voltunk a hóba, játszva végezhettek volna velünk! 

-Igazad van.

-Na ugye… -Vigasztalóan rádpillantott, és megérintette a kezed. –Ne szomorkodj! Nem vagyunk annyira hülyék, hogy ne éljük túl ezt is. 

-Is?

-Hát, ha jobban meggondolod egy csomó mindent átéltünk ketten. –Közelebb húzódott. Jól esett a közelsége.  –Vagy csak én gondolom így?  

-Ebben is igazad van… 

-Beteg vagy? 

-Nem, miért?

-Mert eddig alig adtál valamiben is igazat nekem, most meg…

-Mit tegyek, ha egyszer igazad van, majd ha nem lesz akkor szólok… 

-Jó, kérlek ne mond tovább, hogy igazam van! –Selen fájdalmasan a fülére tette a kezét. 

-Jó… Végül is nem is olyan rossz itt. Veled.

Selen titokzatosan rádnézett. Közelhajolt, azt hitted megcsókol, de csak a nyakláncát akasztotta a nyakadba. 

-Erre még szükséged lehet… -Suttogta. 

-Nekem nem erre van szükségem, hanem rád. –Sokatmondóan ránéztél, de csak egy ellenszenves mosolyt kaptál. Selen még mindig közel volt hozzád. Csupán csak a szemét láttad. Megigéztek, szinte nem is tudtad, hol vagy abban a pillanatban. Térdre ültél előtte te is. 

-Úgy volt, hogy ma elviszlek pizzázni… 

-Ma? Mikor terveztél te ilyet?

-Még Erdélyben. Reméltem, hogy visszatérek innen. De tévedtem. 

-Mondjak valamit? –Megfogtad a vállát. Valami leírhatatlan érzés kezdett benned keringeni. –Ez az este felér a világ összes pizzájával!

-Miért? 

-Tudni akarod? 

-Szeretném… Mitől különlegesebb ez az este a többinél?

-Talán mert csak ketten vagyunk itt. 

-És az a maradék zavaró tényező is megszűnt… -A hullára pillantott. –Egy perc, és visszajövök! –Selen felállt, és húzni kezdte a hullát ki a hóra. 

-Micsoda világ! –Suttogta az öregnek. –De a végén még sokat is köszönhetek magának. –Betemette a testet hóval, hogy elnyomja a szagot, és visszament hozzád. Bezárta az ajtót, az ablakokat. 

-Nem félsz? –Visszaült melléd. 

-Mitől?

-Tőlem… 

-Tőled? Miért kéne?

-Nem tudom, így igazán kettesben csak most vagyunk először. Végül is bármint megtehetek veled, amit csak akarok.

-Abban nem lennék olyan biztos. –Huncutul rásandítottál. 

-Mi? 

-Szerintem nem... 

-Szerinted… -Mosolygott, és közben felállt. –De szerintem meg olyan hamar be fogsz hódolni, mint még soha.

-Kedves tőled, hogy ilyen kitartónak gondolsz. –Megfogta a karod, és felhúzott. 

-Tegyünk egy próbát! –Magához húzott, és hevesen csókolni kezdett.

Hiába próbáltad eltolni, a kezed elcsúszott a pléden. Igazából nem is akartál védekezni, később már finoman a vállára tetted a kezed. Selen is rájött hogy rossz próba volt, ő is bedőlt a cselnek. Nem bírta abbahagyni. Nekitoltad a falnak, és mélyen a szemébe néztél. 

-Tudod-e, hogy büntetlenül ez így meddig mehet?

-A végtelenségig- Susogta, szinte a ház minden szegletéből az ő hangját hallottad. –Én győztem…

-Nem tudtam, mire készülsz…

-Hazudj, ha jól esik. –Erősen magához húzott. –De innen már nem áll módomban elengedni téged. –Ismét csókot lehelt az ajkaidra. Nem is gondoltad, hogy egyszer még leszel magadon kívül, de tévedtél. Vágytál a sima bőrére, az illatára, a puha ajkaira…
Nagyon későn ébredtetek fel. Jobban mondva te, Selen még melletted aludt nagyban. A vad éjszaka megtette a hatását. Csak megfordult, és a karja véletlenül hozzád ért, de te már bizseregni kezdtél. Végigsimítottad a ruhádat, örömmel tapasztaltad, hogy megszáradt. Felöltöztél, és leültél mellé. Figyelted, ahogyan alszik. Aztán nem bírtad ki. Finoman megsimogattad a hátát. Meg se moccant, túl mélyen aludt. Abbahagytad, a térdedre hajtottad a fejed, és gyönyörködtél benne. A hosszú sötét hajában. Az arcában. Gondtalanul aludt, azon gondolkodtál miről is álmodhat. Aztán felnyitódott a szeme. 

-Te már fenn vagy? –Álmosan, de mégis boldogan kérdezte. 

-Nem régen…

-És miért öltöztél fel?

-Mert fáztam. 

-Buta vagy… Miért nem bújtál még szorosabban mellém?

-Mert nem akartalak felébreszteni…

-De engem fel lehet. –Végigsimította az arcod. Sütött a bőre a melegtől. –Akire egész életemben vártam, az nem szenvedhet hiányt semmiben egy percig sem! 

-Na ne hízelegj! –Nem tűrt egy percnyi ellenkezést sem, megölelt. Érezted, hogy fel van töltődve energiával. –Tudom milyen, amikor hízelegsz, vagy amikor őszintén beszélsz. 

- Ezt most őszintén mondtam…

-Persze! –Megcsiklandoztak a fürtjei. –Szerintem öltözz fel. 

-Ez volt eddig a legsértőbb, amit tőled hallottam! –Selen nevetni kezdett.

-Nem nincs semmi bajom veled, csak megfázol..

-Újabb indok, amiért tegyem meg! 
-Igen, öltözz fel… 

